Tema: @opmyna 06bEéMa NPAMOYIoabHOTO NapasLTe/IenHnela.

Ifeas: OtpabaTsBaTh HABBIKM YCTHBIX H MHCHMEHHBIX BBIYMCJICHHH, TOBTOPUTD U 3aKPENUThH PEIICHUE
COCTABHBIX ypaBHEHHIA, pellleHHE IPAMEPOB Ha MOPAIOK NeHCTBHH, CPABHCHUE BEHIHH. CdopmupoBath
npencTaBienne o GOpMye KaK PaBEHCTBE, YCTAHABIMBAIOMEM B3aHMOCBI3b MEXITY BEJIMIMHAMH.
HayunTh B IPOCTERMHX CITy4asX BEIPAXaTh 3aBHCHMOCTb MEXY BEIHINHAMMU C NOMOLIBIO dbopmyL.

Xo0 ypoka:
1. BruIpa3u B HOBBIX €IMHHUIIAX H3IMEPCHHUA:
TxmlomM= M
4Mm15cm= cM
6T28kr= KT
S5cyr.16u= 1
76 MMH = 4 MHUH
300 cMm = M
2. CpaBHH:
118+c...c+45
29-B ...40-B
x—35 ...x-45
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125 * 36 ... 72 * 489
83976 ... 500 — 148
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4. TlonGepu mapy:

[epumeTp nNpsAMOYTOJbHUKA S=a*b
[TepumeTp KxBagpara V=a*b*c
[Tnomanes NpsMOYTOJILHUKA P=(a+b)*2
[Tnowmans kBagpara S=a*a
O01béM nmapannenenviesa P=a*4

O6BEM Kyba U=a*a*a



5. 3anolHU TabIUILY, NoNb3ysach dopmynamMu S H P npAMOYyroJbHHKA.

a b S P
12 ¢cu 8 cu
4u 26 u
8 o 160 ma2

6. Pelnenue 3anad.
- Haiiau niomans 3aKpameHHBIX QUIYD:

a) 6)
96 cm

121

40 cm
4 1

80 cm J28 1 41

2mM

7. [apannenenunoen.

- Uto TaKoe MpAMOYTOJIBHBLHA apajLieenunen?

( D10 mpoCTpaHCTBEHHAs GUIypa, OrpaHUICHHAs NPAMOYTOJIBHHKAMH)

- Kaxue npemaMeTsl B OKpyXaromiei 06CTaHOBKE HMEIOT GOpMY NPSIMOYTONLHOTO napajuienenunesa’

( AkBapuyM, KIaccHasi KOMHaTa, Kopobka, bacceiiH)

P
M/E K
|
]
'B C
Jr - -
V4
A D
IToxaxu:

1) 3amHioKO rpaHk.

2) boxossie rpaHu.

3) Pé&6pa, paBHbie AM.

4) T'paus, paBryio ABCD.
S) Tpu usmepeHus.

- CKOJIbKO BEPHIHH y MPAMOYTOIBHOrO NMapajuieenunena’
- CkoipKO rpaneit?(6)
- Ckonsko pébep? (12)

MoBepxHOCTL Napamenenunesa CoCTOUT U3 6 FDaHeﬁ-ﬂpﬂMoyFOI\bHHKOB.

PazHy0 AAMHY MOFYT WMeTe TpH pebpa - 3To H3MepeHHA napaaneaenuneaa (AHHa, WHpHKa,
BbIC 0TA)

ECAM M3IMEpPEeHUs PaBHLI, TO NapasseAenNes Ha3biBaeTces Kybom.
Y kybBa Bce rpaHu - KBaapaThl, pébpa pasHbi Mexay cobou.




- Kak Berumciuth 066éM napauienenunena? (V=a*b*c)
- Kak Berancath 006EM Ky6a? (V =a *a * a)

8. Pemnenue 3anau. ¢.90 Ne 3.( V9e6bHUK)
3*8+12*¥4=72(cm)
OtgeT: 72 cM IPOBOJIOKH TTOTpeOyeTCs.

c. 90 Ne 4.
a)8*10*9=72*10=720(cm3)
6) 30 * 20 * 70 = 42000 (M 3 )

B) 20 * 70 * 50 = 70000 (cM 3)

9. Peimenve ypaBHEHHH,

70-(x*6-40)=20 (320:x+8):=8
x*6-40=70-20 320: x+8=6*8
x*6-40=50 320: x+8=48
x*¥6=50+40 320:x=48 -8
x*6=90 320:x=40
x=90:6 x =320:40
x=15 x=8

10. CamocrogrensHas pabora.
Terpaas ¢ nedatHo# OCHOBOH c. 65 Ne 3, ¢.83 Ne 3.

11. Utor ypoka.
-Ut0 HOBOTO y3HATH?

12. [lomamnee 3aaHue.
HaiiTy cyMMy ILiomazei Bcex rpaseit Kyba, ecim ero pedbpo 7 cm.




